
Бывший сотрудник уголовно-исполнительной системы предстанет перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий и мелком взяточничестве

Благовещенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника исправительной колонии в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства) и ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество, то есть получение взятки через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Как полагает следствие, обвиняемый в июне 2020 года, являясь сотрудником исправительной колонии и зная, в силу своего служебного положения о том, что мобильные средства связи относятся к запрещенным для использования лицами, отбывающими наказание, предметами, незаконно передал одному из осужденных мобильный телефон.

Аналогичные действия подследственный, согласно материалам уголовного дела, совершил в августе 2020 года, получив в качестве вознаграждения десять пластиковых панелей и лист фанеры общей стоимостью немногим более 3 тыс. рублей.

Преступление выявлено сотрудниками отдела собственной безопасности УФСИН России по Амурской области. Подследственный уволен из органов уголовно-исполнительной системы.

На предварительном следствии обвиняемый полностью признал свою вину в инкриминируемых ему преступлениях, выразил раскаяние в содеянном.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, обвинительное заключение утверждено прокурором, уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1581143>